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o 1 Exercise 2.8 p. 37

1. Hluturinn er settur ofan i fyrsta binid ef binid er fullt pa er hann settur
i neesta bin og ef pad er lika fullt pa er farid i neesta og svo framvegis

Saudako6oi:

Sort (Items); \\Descending
for i:=1 to n do
begin
k:=1;
while not isOKToPutltemInBin (i, k) do
k:=k+1;
PutltemInBin (i  k);
end;

Binary code:
next item next item
= =
00 1 000 1
~—~ ~—~
bin #2 bin #3
1 = er naesta item
fjoldin af 0 tdkna ntimerid 4 bin

2. Bua til sanntdflu og velja svo eitt svarid sem skilar 1t True.
Deemi: A = (1 or not x2) and (z; or not z3)
A X1 T2

Binary code:

T2

~ =
0 0
~—
T
1 =True
0 = False



3. Bua til toflu (n+2)*2™ og velja svo svarid sem er med heestu téluna i Fjolda
og er OK. Deemi: ad s=(0,4,2,7,5)

0 4 2 7 5]|O0K Foldi
T T T T T|F 0
T T T T F|F 0
T T T F T|F 0
T T T F F|F 0
T T F T T|F 0
T T F T EF|T 3
F F F F F|T 0
Binary code:
4 7
A~ A~
1 1 0 1 0
R
1 =True
0 = False

2 Exercise 2.9 p. 37

1.

2. Subproblem of 1

3.

4. Subproblem of 2,3

5. Decision "er tréd med lykkjur"

6. Optimal value problem "spinning tree" Subproblem of 5

7. Enumeraton problem "fibonatsi"

8. One Counting problem "fibonasti t6lur undir 60" Subproblem of 7
9. Optimal value problem "min spinning tree" Subproblem of 6,5

10. Optimal value problem "Stidsta leid 1 neti" subproble of 9,6,5



e 3

(a) Exercise 2.3 p. 30
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(b) Exercise 2.43 p. 41
Yes, because T is countable and S is also countable

o 4

Ekki heegt ad rada tungumdlum 1 r60 og pvi ekki haegt ad bua til teljanlega
matrixu.



